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 ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

(Seduta del 19 Maggio 2022)

L’anno duemilaventidue il  giorno di giovedi diciannove del mese di maggio alle ore
14,00 previa convocazione alle ore 13,30, nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, si
è riunito il Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti
per la stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori
indicati nella convocazione.

Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo  

Assolve le funzioni di Segretario la P.O. Patrizia Colantoni, delegata dal Direttore Dott.
Alessandro Massimo Voglino.

 Il  Presidente  del  Consiglio  dispone  che  si  proceda  all’appello  per  la  verifica  del
numero dei Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati n. 20 Consiglieri:

Buttitta Giampiero
Cammerino Eva Vittoria
Coppola Valentina
Di Cagno Olga
Di Cosmo David
Ferrari Mauro
Fioretti Antonella

Liani Antonio
Marocchini Mauro
Meuti Mario
Noce Marilena
Orlandi Emiliano
Pacifici Walter
Piattoni Fabio 

Pietrosanti Marco
Platania Agostino
Procacci Tatiana
Rinaldi Daniele
Riniolo Filippo
Toti Marco

Risultano assenti  i  Consiglieri  Antinozzi,  Mattana, Piccardi  e Poverini,  e il  Presidente del
Municipio Caliste.

Entra in aula il Consigliere Poverini  
(Omissis)

Entra in aula la Consigliera Antinozzi 
(Omissis)

Esce dall’aula il Consigliere Buttitta 
(Omissis)

Esce dall’aula il Consigliere Pietrosanti 
(omissis)

Esce dall’aula il Consigliere Ferrari
(Omissis)
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Il  Presidente  del  Consiglio  constatato che il  numero degli  intervenuti  è  sufficiente  per  la
validità  della  seduta  agli  effetti  deliberativi,  dichiara  aperta  l’adunanza  e  designa  quali
scrutatori le Consigliere Antinozzi Elena, Di Cagno Olga e Noce Marilena invitandole a non
allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Figura iscritto l’Ordine del Giorno Prot. CF 82652 del 19/05/2022 (collegato alla Risoluzione
prot.  CF  47980/2022),  a  firma  dei  Consiglieri  Rinaldi,  Platania,  Pacifici,  Noce,  Piattoni,
Marocchini, Poverini, Toti, Di Cosmo, Orlandi, Di Cagno, Liani, Fioretti, Antinozzi e Procacci,
avente ad oggetto: 

Plauso  alla  attività  del V gruppo della Polizia Locale di Roma Capitale 
nell’ambito  del la  sicurezza urbana

PREMESSO CHE

La Polizia Locale di ROMA CAPITALE è consapevole che la sicurezza costituisce per i cittadini
un diritto primario e una componente essenziale della qualità della vita e che, di conseguenza, la
sicurezza della città è un obiettivo prioritario per l’amministrazione di Roma Capitale. Essa
rappresenta  lo  strumento  per perseguire  le  politiche  della  sicurezza  cittadina  mediante
l'espletamento dei propri compiti di istituto in concorso con tutte le altre strutture capitoline;

CONSIDERATO CHE

gli operatori del V Gruppo della Polizia Locale roma capitale si sono contraddistinti piu’ volte in
attività di contrasto ad attività delinquenziali contro la persona e/o la proprietà;

RILEVATO CHE

In data 12/05/2022 DUE AGENTI DELLA Polizia Locale del V gruppo hanno sventato una rapina ai
danni di un anziano cittadino in zona largo irpinia provvedendo anche all‘arresto del delinquente;

nell’ambito di tale operazione sono anche rimasti feriti lievemente;

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO
ROMA V

esprime

un plauso alla attività svolta dagli operatori del V gruppo relativamente al contrasto dei reati di
criminalità CONTRO LA PERSONA.

Dopodichè il Presidente del Consiglio, coadiuvato dagli scrutatori Antinozzi Elena, Di Cagno
Olga  e Noce Marilena  invita il Consiglio a procedere alla votazione  per alzata di mano  del
suesteso Ordine del Giorno.

Procedutosi  alla  votazione  il  Presidente  medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne  proclama
l’esito che è il seguente: 

Presenti:    19            Votanti:   19          Maggioranza:   10
Favorevoli: 19
Contrari: /
Astenuti: /
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Hanno espresso parere favorevole i seguenti Consiglieri: Antinozzi, Cammerino, Di Cagno,
Di Cosmo, Fioretti,  Liani, Orlandi, Poverini, Procacci, Riniolo, Toti,  Coppola, Marocchini,
Meuti, Noce, Pacifici, Piattoni, Platania e Rinaldi.

L’Ordine del Giorno approvato all’unanimità dal Consiglio del Municipio Roma V assume il
n. 4   per il 2022.

      IL  PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
             F.to       David Di Cosmo                                                
                IL SEGRETARIO

                                            F.to     P.O. Patrizia Colantoni
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